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Ezen a héten 
szerdán, csütörtökön és pénteken 8 és 9 óra között 
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Április 12, Húsvétvasárnap, 9 óra 
Április 13, Húsvéthétfő: 9 óra 

Április 14, kedd, 7.15 óra 
Április 15, szerda, 7.15 óra 

Április 16, csütörtök, 7. 15 óra 
Április 17, péntek, 7.15 óra 
Április 18, szombat, 17 óra 

Április 19, Húsvét 2. vasárnapja: 10 óra 
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Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 

 

 

 

 

Jézus él! 
… s a nehézségekben és a magányban is közel van hozzánk… 

 
 

 
 

 

Áldott és lelki élményekben gazdag Húsvétot kívánunk 

közösségünk minden tagjának! 



Gondolatok az ide Húsvétra 
 
Sajnos még mindig nem tudjuk, hogy a járványhoz kapcsolódó vész-

helyzet meddig fog tartani. Embert próbáló időszak ez: minden, ami eddig 
biztosnak tűnt, most bizonytalanná vált. Az életünk és a napirendünk fel-
fordult, kapcsolataink jelentős része az online térbe helyeződött át, kikap-
csolódási és szórakozási lehetőségeink leginkább az otthonunkra korláto-
zódtak. Mindemellett pedig ott van a kimondott vagy kimondatlan aggo-
dalom, hogy milyen módon fog bennünket érinteni a vírus, betegek le-
szünk-e mi vagy a szeretteink. A pszichológiai félelem olykor megbénít, s 
mintha a pozitív változás reményét is teljesen elvenné. 

Sokan azt is fájdalmasan éljük meg, hogy nincsenek nyilvános szertar-
tások templomainkban. A hit megélésének egy újfajta módját tanuljuk 
most, ami remélhetőleg segít tudatosítani magunkban azokat az isteni 
ajándékokat, amelyek eddig mindig rendelkezésre álltak, s amelyekre oly-
kor nagyon felelőtlenül vagy közömbösen reagáltunk. De ott a veszély is, 
hogy vajon hozzászokunk-e majd ehhez a sajátos vallásgyakorláshoz, s 
lesz-e majd erőnk és igényünk arra, hogy a templomba visszataláljunk a 
veszélyhelyzet elmúltával… Lesz-e bennünk igény arra, hogy újjáélesszük 
kapcsolatainkat barátainkkal és tágabb ismeretségi körünkkel vagy to-
vábbra is veszélyforrásként tekintünk majd egymásra, s nem is akarjuk 
majd, hogy legyenek közös dolgaink… 

Egyik kérdés hozza magával a másikat. S a válaszokat még megelőle-
gezni sem tudjuk. A mostani hozzáállásunk döntő lehet a jövő szempont-
jából. Úgy tekintünk-e a jelenlegi helyzetre, mint egy új életstílusra, ame-
lyet hosszú távra rendezünk be, vagy úgy, mint rendkívüli helyzetre, 
amelyből tanulunk, s amely elvezet bennünket egy megújult és jobbá vált 
élethez. E két választási lehetőség már most meghatározza döntéseinket 
és a helyzethez való hozzáállásunkat.  

Furcsának tűnik ilyen helyzetben Húsvétról és az élet ünnepéről és Is-
ten szeretetéről beszélni. Közösségi videóink egyik kommentelője azt kér-
dezte meg: „Hol van ilyenkor a ti istenetek?”. Mi tovább folytathatjuk az ő 
gondolatát: A tiétek, nem az enyém. Nekem csupán annyi közöm van eh-
hez az istenhez, hogy számonkérem, ha valamit nem úgy tesz, ahogy az ÉN 
elvárom. A ti istenetek, akik mesékben hisztek. De még jó, hogy itt vagyok 
ÉN, aki felvilágosítalak benneteket, hogy istenben értelmetlen bízni. Igaz, 
helyette nem tudok mást felkínálni csak magamat: azt, hogy a nehéz hely-
zetekben is mások meggyőződését gúnyolom, s hogy úgy teszek, mintha 
lelki segítségre senkinek nem lenne szüksége, mert azt gondolom, hogy 
mindenki úgy gondolkodik, mint én.   

Van, aki nem csak a hitét veszítette el, hanem a látását is. S attól tartok, 
ha nem fordulunk tudatosan azon lelki ajándékok felé, amelyek ebben az 
időben rendelkezésünkre állnak, mi is könnyen így járhatunk. Üressé vá-
lunk, ahol a hit és Isten bosszantó tényezőkké, s nem erőforrássá válnak. 
Nagyon figyeljünk arra, hogy a lelkünk ne keményedjen meg! Imádkoz-
zunk rendszeresen, olvassuk a Szentírást, kövessük az online templomi 
szertartásokat, keressük a katolikus sajtót. De olvassunk szépirodalmat, 
regényeket, verseket is. Nézzünk értékes filmeket, keressünk online elő-
adásokat, koncerteket, színdarabokat. Csodálkozzunk rá a természet 
szépségére, amely a legkisebb összetevőjében is benne van. Így a lelkünk 
nem lesz sivataggá, hanem élő marad, megerősödik, s képessé válik arra, 
hogy másoknak is segíteni tudjon. Így vigyázzunk magunkra és vigyáz-
zunk egymásra! 

Mi imádságban továbbra is hordozzuk iskolánkat és az ide templomba 
járókat. Miután az iskola vezetésének hatékony támogatásával sikerült 
megvalósítani a szentmisék online közvetítését, most már minden nap 
részt lehet venni a világhálón keresztül a mi szentmisénken. Legalább 
ilyen módon kapcsolatban tudunk maradni egymással. Kápolnánkat 
igyekszünk minden hétköznap egy órára nyitva tartani az egyéni imádko-
zók előtt. A heti közvetítési rendet és a kápolna nyitva tartását minden hét 
elején jelezzük Facebook és Instagram oldalunkon.  

Nagy szeretettel gondolunk minden hozzánk tartozóra: diákjainkra és 
családtagjaikra, az iskolában dolgozókra, az ide templomba járókra, a be-
tegekre, azokra, akik magányosak, s mindenkire akinek lelki erőre van 
szüksége. A mi húsvétunk most ilyen. De így is szép és áldott. Mert az élet-
ről, az élni akarásról, a jól élni akart életről, egymás szeretetéről, a közös-
ségről, az önzés legyőzéséről szól. Vagyis tulajdonképpen ez a Húsvét 
mégiscsak Istenről szól.  

Szeretettel: Robi atya 
 

 


